

# 40余名党员干部 挥动钉耙清捞水葫芦

市环境卫生事务中心开展“清理水葫芦 守护河清岸美”主题党日活动

衡阳晚报讯 (文/图 全媒体记者 胡亚华)

近日,受天气等因素影响,蒸水城区段出现大量水葫芦,为保障河道畅通,11月14日下午,市环境卫生事务中心组织全体党员干部前往杨家坪码头,开展“清理水葫芦 守护河清岸美”主题党日活动。

活动现场,40余名党员干部身穿红马甲,手

持钉耙、钢锹等工具,冒着凛冽的寒风,清理打捞水葫芦、水草等水上漂浮垃圾,经过2个多小时的努力,杨家坪码头附近水域河面恢复了清爽面容。市环境卫生事务中心相关负责人表示,此次活动充分发挥党员的先锋模范作用,下一步将建立长效机制,加强江河综合治理管护,防止水葫芦泛滥,确保河畅水清、岸绿景美。



志愿者清捞水葫芦,守护碧水清波。

## 南岳区中小学生垃圾分类知识抢答赛开赛



一个孩子,影响一个家庭,带动一个社区”的目的,推动垃圾分类成为低碳生活新时尚。

间学习垃圾分类知识,相互提问。”参赛的黄今旷同学说,此次比赛让我们增长了知识,了解了垃圾分类的意义,收获满满。此次比赛通过趣味竞赛方式科普垃圾分类知识,以赛促学、以学促行,进一步提升青少年对垃圾分类的知晓率、参与率。

据悉,近年来,南岳区各中小学校积极开展形式多样的垃圾分类主题宣传活动,激励青少年争做生态文明建设的倡导者、实践者和传播者,将环保理念延伸到家庭,达到“教育

## 点赞评议开始啦 湖南唯一入围!

衡阳晚报讯 (全媒体记者 尹利民) 全省唯一!近日,我市公益广告视频作品——《如果还在》入围中央精神文明建设办公室主办的“新时代文明E+公益广告网络征集展示活动”点赞评议环节,期待大家动动手指,为该作品点赞。

本次活动启动后,市文明办组织工作专班,在全市广泛宣传发动,共征集平面类和视频类公益广告作品86件(幅),经专家评审,最终报送21件(幅)。此次入围点赞评议环节的视频作品《如果还在》系未成年人思想道德建设题材,由湖南耀点广告有限公司精心打磨制作。

据了解,由中央文明办主办的“新时代文明E+公益广告网络征集展示活动”自7月份启动以来,得到社会各界积极响应,共收到公益广告投稿过万件。经组委会初评,共200件作品进入点赞评议环节,其中,平面作品132件,视频作品68件。即日起,这些作品将通过中国文明网进行展示并接受网友的点赞评议,此环节将持续至2023年11月21日。

## 第39届全球华人篮球邀请赛落幕

我市中老年男子篮球队获55岁组别亚军

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡建军  
通讯员 曹述孝 周建平) 近日,第39届全球华人篮球邀请赛在贵州省贵阳市落幕。我市中老年男子篮球队获得亚军。

据了解,全球华人篮球邀请赛始创于1985年,由全球华人篮球总会创办、吸引了欧、美、亚、澳等200多个城市华人的重视与参与,是目前规模最大、影响最广泛的华人民余篮球赛事之一。此次大赛吸引

了来自全球10余个国家和地区的196支篮球代表队共2000多名选手参赛。我市作为该项赛事的理事单位,先后参加了18届赛事,是参加该项赛事次数最多的单位之一。历史上,我市男队曾获得9连冠,女队曾获7连冠。

本届比赛,我市中老年男子篮球队参加了男子55岁组别的比赛,经过数天的奋力拼搏,先后战胜了贵州贵定、哈尔滨云宴、上海顺天等队,最终获得了该组别的亚军。

## 一口气拆除5把私设地锁

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华  
通讯员 封柳村) 11月17日,石鼓区青山街道城管大队接到牛角巷社区居民投诉,称居民小区空地出现私设地锁,影响市容市貌,阻塞交通,给当地居民出行带来安全隐患。

当日上午9时,青山街道城管大队迅

速组织执法人员赶赴牛角巷社区开展整治行动,整治行动中,城管执法人员向当地居民群众宣传相关法律法规,对私设地锁的当事人进行了批评教育,并督促他们自行拆除地锁。对于无法联系到当事人的私设地锁,执法人员进行现场拆卸,并利用铁锤、撬棍等工具

将地面上的膨胀螺丝、清除。截至当日上午11时,共清理挡车石墩2个,拆除违规私设地锁5把。“城管执法人员及时拆除地锁,让辖区居民居住环境得到了改善,消除安全隐患,保障社区居民安全出行。”当地居民群众对城管部门整治行动纷纷表示称赞。

青山街道城管大队相关负责人表示,

将进一步加大巡查力度,持续开展整治行动,坚决杜绝违规私自安装地锁现象回潮反弹,为辖区居民群众营造安全顺畅的出行环境。

## 关爱职工 构建和谐

我市成立建设工程造价  
管理行业工会联合会

衡阳晚报讯 (通讯员 张泰) 成立造价行业工会联合会是加强基层工会组织建设的具体举措,更是我市广大造价职工的期盼,11月15日,市建设工程造价管理行业工会联合会正式成立。

当天,市建设工程造价管理行业工会联合会第一届会员代表大会在市住建局召开。参会代表通过无记名投票的方式,选举产生第一届工会委员会、经费审查委员会、女职工委员会。新当选为第一届工会委员会主席袁小旺表示,在今后的工作中,将积极完善组织职能,健全工作机制,切实维护职工合法权益,助力企业发展,将不遗余力把工会联合会建设成造价职工可信赖的“娘家人”。

据悉,成立造价行业工会联合会,就是更好地关心关爱服务行业职工,构建行业和谐稳定劳动关系。此举能维护从业人员的切身利益,不断提升他们的幸福感、获得感和安全感。

## 涂白换“新衣”,保暖防虫害

我市全力守护沿江风光带 11000余株树木安全越冬

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 秋末初冬,天气渐寒,园林植物逐渐进入休眠期,为了让树木安全越冬,减少病虫害,市沿江风光带园林绿化秋冬季养护工作已全面展开,自11月17日起,市沿江风光带事务中心组织力量抢抓晴好天气,对江岸河堤11000余株乔木进行涂白作业,确保树木健康生长。

当日上午,在蒸水南堤雁栖桥附近地

段,记者看到10余名绿化养护人员正在对树木进行涂白处理,对树干反复涂刷石硫合剂(生石灰和硫磺混合),对涂刷不了的树皮缝隙及洞孔等部位,则采用喷枪喷射石硫合剂的方式,力求涂白无死角、全覆盖。通过采取喷、刷结合措施,提升了作业效率,沿岸高大乔木穿上了厚厚的“新衣”。据了解,此次涂白作业采用新款涂白剂,颗粒细腻,弥补了普通石硫合剂的不足,粘附

力强,耐雨水冲刷,可有效保护树干皮层,减少冻害,具有防病、杀虫功效。统计显示,市沿江风光带共有香樟、栾树、杜英、广玉兰、银杏、樱花、紫薇、杨梅、桂花等各类乔木、亚乔木达11000余棵,涂白的高度统一为1.2米,目前已采购新款涂白剂4000公斤。120余名园林绿化养护人员正加紧替树木涂白,力争11月30日之前全面完成树木涂白任务。

市沿江风光带事务中心相关负责人表示,冬季是树木病虫害防治的关键时期,绿化养护人员将加强对病虫害多发路段园林树木的防治作业,同时加强绿地保洁力度,适时修剪树木,确保树木整齐美观,不断提升风光带园林景观效果。